4.3.3 Reésoudre les équations suivantes en donnant les solutions en degrés.

e} tan(t) =533
f) sin(3t) = —¥32

2) b [£) = 5,33

[:::Z .t =49 330

t > 333 + K

3= =607 + U 360°

2= 24o® + A 20°

L= —20° + W 4200

L= 80 + VU 120
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4.4 Le triangle quelconque

4.4.1 On aimerait construire un triangle ABC dont

- le c6té a mesure 7 cm ;

- 'angle 3 vaut 52°
Quelle mesure faut-il donner au c6té b pour
a) qu’il soit possible de construire deux triangles différents ?
b) qu'il n’y ait qu’'un seul triangle constructible ?
c) que la construction ne soit pas possible ?

Illustrer les trois cas ci-dessus a l'aide d'un dessin a la régle et au compas. Rédiger la
marche & suivre de la construction du point b).

gy bol<b<3

Sh(520) = —— = EL = 4 sml520) = b, 5

) b < 551




4.4.2 Est-il possible de construire un triangle rectangle ABC' dont I’hypoténuse mesure
7.5 cm et dont 'un des c6tés adjacent a ’angle droit mesure 3.9 cm ?
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4.4.3 Construire les triangles ABC' dont on connait :
a)a=6cm b=5cm B=45"
b) c=8cm [=230" v=120°
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